

1	2	3	4	5	6	7	8	3	9	10	11
12	13	5	1	14	7	2	7	15	7	15	7

Για να διαβάσετε τη λεξάντα της γελοιογραφίας, τοποθετήστε στα συνεχόμενα αριθμημένα τετράγωνα (πάνω) τα γράμματα που θα βρεθούν στα αντίστοιχα αριθμημένα τετράγωνα του σταυρολέξου.

**ΟΡΙΖΟΝΤΙΑ:** 1. Άνθρωπος κατώτερης τάξης (δύο λέξεις, ξεν.) — Το επώνυμο του μεγάλου Ναπολέοντα. 2. Μικρή ακίδα που σχηματίζεται κοντά στη ρίζα του νυχιού (μια γραφή) — Και έτσι η Ιταλίδα. 3. Θεοδόσης ...: σπουδαίος Ελληνοαμερικανός ποιητής (1936-1973) — Ασήμαντη ηθοποιός που φιλοδοξεί να γίνει σταρ — Ρότζερ που... παγιδεύτηκε. 4. Επιβάλλεται σε κακούς μαθητές — Μετά, κατόπιν — Η χώρα του μυθικού Αιήτη. 5. Παράγεται από το διαπασών — Μικρός στην ηλικία — Δες, κοίτα (αρχ.) — Μεγεθυντική κατάληξη θηλυκών ουσιαστικών. 6. Την ίδρυσε ο Κωνσταντίνος Καραμανλής (αρχικά) — «... Ασμάτων»: συλλογή ερωτικών ποιημάτων, της Παλαιάς Διαθήκης, με αλληγορική σημασία — Μπενβενούτο ...: Ιταλός γλύπτης — Αρχή... σποράς. 7. Δικό του το «Μπολερό» — Ήχος, βουή — Λυρικό μυθιστόρημα του Έρμαν Έσε. 8. Καθετί το σαθρό — Δίψηφο φωνήεν — Οπ ...: η τέχνη των οπτικών εντυπώσεων. 9. Η πρόσπτωση σπλάχνου — ... Παπαθανασίου: σπουδαία ηθοποιός του θεάτρου. 10. Συμβολίζουν τον αριθμό 101 — Θυμίζει τον Ίωνα Δραγούμη — Διευθύνει το ΠΡΟ-ΠΟ (αρχικά). 11. Ενέχυρα, υποθήκες — Άρθρο για πολλά. 12. Τετράπλευρο η λαμαρίνα

— Διάσημο φωτομοντέλο — Επιφώνημα που καλεί κάποιον που είναι κοντά. 13. Ασύνητα — Κατάστημα.

**ΚΑΘΕΤΑ:** 1. Υπηρέτης... Άγγλων. 2. Γυναίκα γεμάτη πάθος. 3. Ο γενάρχης των Αραμαίων — Η μισή... ΕΒΓΑ. 4. Νησί της Αλβανίας. 5. Τα δύο τρίτα... της ΚΝΕ — Η πιο γνωστή ισπανική ομάδα. 6. Εκφώνησε το λόγο «Κατά Ερατοσθένους». 7. Μπέρδεμα, ανακάτωμα (μψ.) — Γνωμικά, αποφθέγματα. 8. Έχει πράκτορες σε όλο τον κόσμο — Πόλη του Νότιου Μεξικού, που ιδρύθηκε το 1486 ως φρούριο των Αζτέκων — Γλωσσικό μόριο. 9. Η βελανιδιά — Μορφή, φυσιογνωμία — Οξύθυμο, ευερέθιστο. 10. Κλασικός χορός — Νάζια, σκέρτσα (μψ.). 11. Έχει δώδεκα μήνες — Η μητέρα των Διόσκουρων (μυθ.). 12. Συμφέρον, ενδιαφέρον — Έργο του Αλμπέρτο Μοράβια. 13. Κατέχουν τη δεύτερη και την τρίτη θέση αντίστοιχα στην... κατάταξη — Αγώνας για... ραλίστες — Μεγάλη πολιτεία της Ινδίας. 14. Μία πρόθεση, πρώτο συνθετικό πολλών λέξεων — Υπάρχουν και νευρικές στο σώμα μας — Ακούγεται στη ζούγκλα... αλλά εις διπλούν. 15. Τροπικό της... κουζίνας — Και έτσι η αντεκδίκηση. 16. Λεξικά που περιέχουν ομοιοκατάληκτες λέξεις — Νηπιακή λεξούλα. 17. Προμαχώνας — «Ματωμένα ...»: έργο του Σπύρου Μελά — Μισό... ψάρι. 18. Τα κρατάει ο ηνίοχος — Γνωστή ταινία με τη Ντέμι Μουρ. 19. ... αλ Αράμπ: ποταμός του Ιράκ — Όταν... κόβονται παραλούουμε — Άλογο... ποιητών.

**ΖΩΔΙΑ**

**Κριός** (21 Μαρτίου - 19 Απριλίου) ♈  
Σήμερα, φίλε Κριέ, είσαι σε καλή διάθεση και ίσως να μην αξιολογείς με σύνεση ορισμένες καταστάσεις. Μην κάνεις κινήσεις πριν τις σκεφτείς καλά και μην πεις πράγματα που δεν πιστεύεις, γιατί θα απογοητεύσεις τους γύρω σου. Συγκεντρώσου σε όσα σε απασχολούν και βρες χρόνο για λίγη ξεκούραση και χαλάρωση. Έτσι, θα μπορέσεις να σκεφτείς καλύτερα όσα σε απασχολούν.

**Ταύρος** (20 Απριλίου - 20 Μαΐου) ♉  
Αν είσαι Ταύρος, σήμερα θα έχεις πολύ γκρίνια και θα παραπονεθείς για όσα πηγαίνουν στραβά στη ζωή σου. Αυτό όμως δεν αρκεί για να τα διορθώσεις. Άφησε την γκρίνια λοιπόν και δεσ με σοβαρότητα τι δεν σου κάνει. Κάνε τις κατάλληλες κινήσεις για να διορθώσεις τα κακώς κείμενα και μην τα περιμένεις όλα να γίνουν με έναν μαγικό τρόπο.

**Δίδυμοι** (21 Μαΐου - 21 Ιουνίου) ♊  
Φίλε Δίδυμε, η σημερινή μέρα είναι πολύ θετική για εσένα. Γενικά διανύεις μια περίοδο, όπου οι θετικές εξελίξεις σε ευχαριστούν και σου δίνουν κουράγιο και αισιοδοξία. Μπορείς λοιπόν να απολαύσεις όλα όσα συμβαίνουν υπέρ σου και να βρεις τη δύναμη να λύσεις και τα τελευταία θέματα που σε απασχολούν.

**Καρκίνος** (22 Ιουνίου - 22 Ιουλίου) ♋  
Αγαπτιέ Καρκίνε, οι καθυστερήσεις αλλά και τα προβλήματα δεν θα λείπουν σήμερα από τη ζωή σου και καλό είναι να είσαι έτοιμος για όλα. Μην αιφνιδιαστείς και αφήσεις πίσω τα σχέδιά σου. Καλό είναι να μείνεις σταθερός στις απόψεις αλλά και στις τακτικές σου, για να δώσεις οριστικές λύσεις σε όσα προκύψουν.

**Λέων** (23 Ιουλίου - 22 Αυγούστου) ♌  
Φίλε Λέοντα, οι δυνατότητες που έχεις είναι πάρα πολλές και σήμερα θα σε βγάλουν από τη δύσκολη θέση και θα σε οδηγήσουν στη λύση προβλημάτων, που θα προκύψουν εκεί που δεν το περίμενες. Ότι κι αν γίνει, μη χάσεις την ψυχραιμία σου, γιατί μαζί θα χάσεις και το δικό σου.

**Παρθένος** (23 Αυγούστου - 23 Σεπτεμβρίου) ♍  
Αγαπτιέ Παρθένε, σήμερα θα πάρεις σημαντικές αποφάσεις για ζητήματα, τα οποία έχεις παραμελήσει τελευταία, και θα οδηγηθείς στις κατάλληλες λύσεις. Ειδικά κάποια οικογενειακά θέματα θα μπου σε σειρά και θα σε ικανοποιήσει η εξέλιξή τους. Φρόντισε να μιλήσεις με φίλους για τα προβλήματα που έχεις, αλλά και να ακούσεις τα δικά τους.

**Ζυγός** (24 Σεπτεμβρίου - 23 Οκτωβρίου) ♎  
Η ενέργεια που σου χαρίζει σήμερα η θετική όψη του κυβερνήτη σου, της Αφροδίτης, με τον Δία σου δίνει την ώθηση, αγαπτιέ Ζυγέ, να κάνεις κάποιες κινήσεις για να λύσεις τα προβλήματα που σε απασχολούν. Απ' την άλλη όμως, με την αρνητική όψη της ίδιας με τον Ουρανό, κινδυνεύεις να παρασυρθείς από εκνευρισμούς και να δημιουργήσεις περισσότερα προβλήματα.

**Σκορπιός** (24 Οκτωβρίου - 22 Νοεμβρίου) ♏  
Φίλε Σκορπιέ, κάποιες καθυστερήσεις που σε απασχολούν δεν πρόκειται να ξεπεραστούν, αν δεν κάνεις κάτι δραστικό γι' αυτές. Πάρε λοιπόν τις καταστάσεις στα χέρια σου και μην περιμένεις να συμβούν όλα από μόνα τους. Προσοχή όμως, αυτό δε σημαίνει ότι πρέπει να κάνεις βιαστικές κινήσεις και να ρισκάρεις κάποιες αποφάσεις, που είναι αρκετά σημαντικές.

**Τοξότης** (23 Νοεμβρίου - 21 Δεκεμβρίου) ♐  
Αγαπτιέ Τοξίτη, είναι κάποιες καταστάσεις που σε προβληματίζουν και επειδή νιώθεις ότι δεν μπορείς να κάνεις κάτι γι' αυτές, τις αφήνεις άλυτες και μονίμως τις αποφεύγεις. Έτσι όμως δεν θα μπορέσεις να ξεφύγεις. Βάλε κάτω τη λογική σου και δώσε λύσεις, ακόμα κι αν πρέπει να αλλάξεις κάποιες παγιωμένες απόψεις και τακτικές.

**Αιγόκερως** (22 Δεκεμβρίου - 19 Ιανουαρίου) ♑  
Φίλε Αιγόκερε, η τάση απομόνωσης που θα σε πιάσει σήμερα, θα σε κάνει να βλέπεις τα πράγματα χειρότερα απ' ό,τι είναι και δεν θα μπορείς να κρίνεις αντικειμενικά και με ρεαλισμό όσα συμβαίνουν. Μείωσε την ευαισθησία σου και βρες το χαμένο σου πείσμα, για να αντιμετωπίσεις τα προβλήματα που σε έχουν περικυκλώσει.

**Υδροχόος** (20 Ιανουαρίου - 19 Φεβρουαρίου) ♒  
Φίλε Υδροχόε, σε έχει καταλάβει σήμερα μια έντονη ανησυχία αλλά και ανυπομονησία, για τους στόχους στους οποίους θέλεις να φτάσεις. Αυτή η στάση μπορεί να σε οδηγήσει σε λανθασμένες κινήσεις πανικού. Έχε εμπιστοσύνη στις ιδέες σου, πείσε γι' αυτές και μην χάνεις τον προγραμματισμό σου.

**Ιχθείς** (19 Φεβρουαρίου - 20 Μαρτίου) ♓  
Αγαπτιέ Ιχθύ, μην κάνεις πίσω σήμερα, μπροστά στα προβλήματα που θα προκύψουν. Έχεις κάθε δυνατότητα να τα λύσεις προς όφελός σου, αλλά έχεις και τη συμπαράσταση φίλων, που βρίσκονται εκεί για να σε βοηθήσουν. Ότι κι αν γίνει να είσαι ήρεμος και σίγουρος για τον εαυτό σου.

	8	9		5		7	4	
2		3		4	7	9		
			6					8
1	7	4			8		2	
	6						5	
	2		1			3	8	4
7					3			
		1	2	8		5		6
	9	2		6		4	1	

**ΛΥΣΕΙΣ**